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A HATVANI ÉS GYÖNGYÖSI  

EVANGÉLIKUS  GYÜLEKEZETEK  

HÍRLEVE 

 
 

 

“Lázár, jöjj ki!” Jn 11,43 

Olyan nehezen indul a jó idő. Pedig mennyire várjuk, hogy végre letegyük a nagy-

kabátot, hogy végre több időt tölthessünk a szabadban, a napsütésben, a fényben.  

Végre a bezártságból kijönni a tág élettel teli térre, mennyire jó lenne. A belső 

begubózásból kitárulkozni, kilépni. Ahogy a virágok is kibújnak a földből és életre 

kelnek a sötét, zárt talajból. A fák is elkezdenek a halottnak tűnő ágakból leveleket 

hajtani, virágozni, megindul az élet.  

De micsoda életerő kell ehhez, hogy kipattanjon az élet, hogy az, ami mély álmát 

alussza, felkeljen kikeljen mély fekhelyéről. Ahogy Lázár a sötét sírban, bekötözve 

gézekkel, egészen gúzsba kötve teste, s talán lelke is, mély álmát alussza. Ki ad 

neki elég lendületet ahhoz, hogy felébredjen, hogy ledobja kötelékeit, s kijöjjön a 

fényre? Hogy ismét rátaláljon helyére a világban és buzogjon benne az élet? Mind-

ez egyedül nehéz, ahogy  

Nemes Nagy Ágnes: Lázár című versében írja: 

              Amint lassan felült, balválla-tájt 

              egy teljes élet minden izma fájt.  

              Halála úgy letépve, mint a géz.  

              Mert feltámadni éppolyan nehéz. 

S ki az aki, elég életerőt ad nekünk is, hogy életünkre rátaláljunk, hogy     kinyíl-

junk, hogy meginduljon bennünk is a tavaszi áramlás?  

            Egy válaszunk lehet: Jézus hívó, életet adó szava, életet adó jelenléte. Most 

is, amikor olyan nehezen indul a tavaszi melegség. “Jöjj ki!” – szólít minket is Jézus. 

Jöjj ki, abból a sötétből, amely gúzsba köt, szorongással tölt el, jöjj ki a húsvéti 

fényre, mert Jézus meghalt és feltámadott, hogy életet leheljen belénk, megros-

kadt, gyenge, életképtelen lelkünkbe, tagjainkba. 

                                                                                                                      Kocsik Mónika 
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A Házasság Hete egy nemzetközi kezdeményezés, amelyet minden év febru-

árjában ünnepelnek szerte a világon. Célja, hogy felhívja a figyelmet a há-

zasság és a család fontosságára, valamint ösztönözze a házaspárokat kapcso-

latuk ápolására és megerősítésére. Az eseményt először az Egyesült Király-

ságban rendezték meg 1997-ben, és azóta több országban is meghonosodott, 

köztük Magyarországon is. 

A Házasság Hete során különféle programokkal, előadásokkal, workshopok-

kal és vallási eseményekkel segítik a párokat abban, hogy elmélyítsék kap-

csolatukat és megoldást találjanak esetleges problémáikra. A rendezvények 

célja, hogy támogassák a házasokat és a házasságra készülőket egyaránt, le-

gyen szó akár kommunikációs készségeik fejlesztéséről, konfliktuskezelésről 

vagy az egymás iránti szeretet kifejezéséről. 

A házasság intézménye évezredek óta az emberi társadalom alapköve, és bár 

az idők során sokat változott, jelentősége továbbra is megkérdőjelezhetetlen. 

A Házasság Hete arra emlékeztet, hogy a házastársi kapcsolat ápolása nem-

csak az egyének boldogságát szolgálja, hanem hozzájárul egy egészségesebb 

és stabilabb társadalom kialakításához is. A kutatások szerint a boldog házas-

ságban élő emberek mentális és fizikai egészsége is jobb, mint azoké, akik 

tartós párkapcsolat nélkül élnek. 

Magyarországon a Házasság Hetét először 2008-ban rendezték meg, és azóta 

egyre nagyobb népszerűségnek örvend. Az eseményt számos civil és egyházi 

szervezet támogatja, és minden évben egy mottó köré szervezik, amely 

iránymutatást ad a programokhoz. A résztvevők inspiráló előadásokon,  
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kerekasztal-beszélgetéseken és interaktív foglalkozásokon vehetnek részt, 

amelyek segítenek a házastársi kapcsolat elmélyítésében. 

Az esemény kiemelkedő fontosságú üzenete, hogy a házasság folyamatos 

törődést igényel. Egy sikeres párkapcsolat nem magától működik, hanem 

időt, figyelmet és kölcsönös erőfeszítést követel meg mindkét fél részéről. A 

Házasság Hete arra buzdít mindenkit, hogy fektessen energiát a szeretet és 

az összetartozás erősítésébe, hiszen egy stabil és harmonikus házasság az 

élet egyik legnagyobb ajándéka lehet. 

„Te én is vagy, én te is vagyok: mi ketten egyek vagyunk.” 

Ehhez kapcsolódóan 2025-re az Evan-

gélikus Egyház meghírdette a házas-

ság és elköteleződés tematikus évet. 

Gyülekezetünkben Kocsik Mónika 

lelkésznő kezdeményezésére lehető-

ség nyílt  a házaspárok Istentiszteleten 

való megáldására. Természetesen mi 

azonnal éltünk a lehetőséggel. Február 

16-án velünk együtt egy másik házas-

pár is kérte isten áldását a házasságuk-

ra. Mi 20 év után álltunk együtt újra 

az oltár előtt Kovács Ottó és felesége 

Dóra pedig 48 év után. Nagyon fel-

emelő és megható volt lelkésznő áldá-

sát hallgatni. Útravalóul pedig meg-

kaptuk a házasság 10 parancsolatáról 

szóló emléklapot. 

Hronyeczné Pauló Tünde 
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Imádkozni jó! Jó elmondani a Megváltónak mindazt, 

ami éppen bennünk van, kiönteni a szivünket, Én Iste-

nem Jó Istenem becsukódik már a szemem, de a tied 

nyitva Atyám amig alszom vigyáz reám. Azt hiszem ez                                      

volt az első imádság, amit elmondtam. 5 éves lehettem amikor édesanyám 

nagy szeretettel tanítgatott rá. Jó volt tudni, mondani, hogy amig                    

alszom valaki vigyáz rám. Ugyancsak ilyen betanult, az Úrtól tanult imádság 

volt a Mi atyánk. Tizenéves koromban Istent keresve alkalmanként többször 

is elmondtam, egyre nagyobb átéléssel. Mert, hogy nekem sem otthon, sem 

az akkori konfirmációs képzésen senki nem mondta, hogy imádkozni a saját 

szavainkkal is lehet. Már felnőtt voltam amikor erről tudomást szereztem. 

Egyedül csendben, vagy hangosan imádkozzunk? Ha csendben teszem, vala-

hogy könnyebben elkalandoznak a gondolataim. Ha hangosan akkor mindig 

összeszedettebb a mondanivalóm. Persze sokat segít, ha vannak előre átgon-

dolt imatémáink. Pár éve kialakítottam egy imaforma sorrendet, amit mindig 

megtöltök aktuális tartalommal, Hálaadás, dicsőítés, bocsánatkérés, saját 

állapot mesélés, útmutatás kérés, imádkozás másokért. Általában ez a sor-

rend. 

Kisérleti imaórát tartottunk, és a kisérlet jól sikerült. Kamera és hang nélkül, 

egyedül is vagyunk, de mégsem. Ha nem is jut eszünkbe éppen olyan téma 

amiért imádkozhatnánk nem baj, hiszen a képernyőn megjelenik, olvashatjuk 

a saját közösségi imatémáinkat. A közösségi imában nagy erő van, hiszen lát-

juk, hogy nem vagyunk egyedül, rajtunk kívül más is botorkál a keskeny úton. 

Malya Péter 

Dürer: Imádkozó kéz 
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HÚSVÉT ELŐTT...nehéz, szomorú léptek. 

Húsvét előtt..zokogó, bús miértek.  

Húsvét előtt...ajtók, kémények zártak. 

Húsvét előtt...arcok, fakóra váltak. 

Húsvét előtt...szívek, üres-szegények. 

Húsvét előtt...kihamvadott remények. 

Húsvét előtt...egy nagy „Minden hiába!”. 

Bús eltemetkezés az éjszakába. 

 

De húsvét lett! Feltámadott a mester! 

 

HÚSVÉT UTÁN...el a gyásszal, könnyekkel! 

Húsvét után...futni a hírrel frissen! 

Húsvét után…már nem kérdezni mit sem! 

Húsvét után...új cél és sietség! 

Jézus él! Nincs út, mely messze esnék! 

Húsvét után...erő, diadal, élet! 

 

Csak azokért sírjunk húsvéti könnyet, 

Akik még mindig húsvét előtt élnek.  
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Sokak számára már-már egy sikertörténetnek tűnt Jézus és a tanítvá-
nyok tevékenysége. Egyre nőtt az őket hallgató, követő, talán el is fo-
gadó tömeg. Sokasodtak a csodatételek. Jézus elküldi a 12-őt és elkül-
di a 72-őt, akik lelkendezve térnek vissza útjaikról, látványos sikerek-
ről számolnak be. 
Jézus időközben háromszor is szól közelgő haláláról, de a tanítványok 
nem értik annak szükségességét, mivel nincsenek birtokában az ehhez 
szükséges tudásnak. A Mester egyre többet dolgozik felkészítésükön 
az önálló életre, melyet élniük kell az Ő vállalt halála után. 
Közeledik a páska-ünnep: Jeruzsálem népe erre készül, a főpapok Jé-
zus elveszejtésére, Júdás az árulásra. A tanítványok nagy örömmel 
várják, hogy mesterükkel közösen fogyasszák el a kovásztalan kenye-

ret.  
A vacsora nem szokvá-
nyosan indul. Jézus 
saját kezűleg mossa 
meg a tanítványok lá-
bát, példát mutatva 
nekik az egymás iránti 
szolgálat teljesítéséből. 
Utal közelgő elárulta-
tására, de nem közösíti 

ki a tettest a közösségi létből, hanem önálló cselekvésre készteti. Az 
étkezést utolsóvacsoraként ismerjük, hiszen Jézus számára utolsó a 
halála előtt és ígérete szerint részére nem kerül rá sor újra, a visszaté-
réséig. 
A vacsora elemeit úgy ossza meg tanítványaival, mint saját megtöre-
tett testét és kiontott vérét. A tanítványokat megbízza és felhatalmaz-
za, hogy visszatéréséig-vagyis Isten országának beteljesedéséig-, így 
cselekedjenek a Jézust követők közösségeiben. 
Talán ekkor már érezték, hogy ez nem a megszokott együttlét. Júdás 
is eltűnt, Jézus különös biztatása után. A többiek Jézussal az Olajfák 

NAGYCSÜTÖRTÖK 

Google fotó 
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Jézus ismét a közelgő halára és feltámadására utalva, figyelmeztette  
őket: meg fognak bennne botránkozni. Ők, ezt semmiképp sem tudták el-
képzelni. Ezek után Jézus félre vonult imádkozni az Atyához. Elkísérték Pé-
ter, János és Jakab (talán a legfelkészültebbek?), de ők sem érezték a hely-
zet súlyát, Jézus közelségében biztonságban érezték magukat és kétszeri 
felszólítás ellenére sem virrasztottak, hanem elaludtak. 

 
Micsoda súly lehetett rajta ?! 

Egyedül, fáradó testtel vívódni. 
Az Atya segítségét kérni, hogy abban ne fogalmazódjon meg az önös érdek. 
Isten választott népének kiközösítése, ellene fordulása. 
A tanítványokban nem látszik a kellő önállóság. 
Péter tagadásának tudata. 
Júdás árulása. 
 
Most akár át is ragadhatna ránk a szomorúság, akár fel is háborodhatnánk a 
bekövetkezett események során. 
 

DE! Tudnunk kell, hogy nem véletlenszerű történések sorozatának, hanem 
egy tűpontosan teljesített terv beteljesülésének vagyunk „tanúi”, a Biblia 
olvasása és napjaink megélése során. Sokszor mi vagyunk a kiközösítők, a 
gyámoltalanok, az eltávolodók, a tagadók, a kételkedők, az árulók. 
 

Akkor elvesztünk?! Szó sincs róla, hiszen miénk az érdemtelenül kapott 
kegyelem, miénk az Örömhír, az örök élet reménye. Közösségben élhetünk 
földi életünk során is Jézussal az Úrvacsora során - részesülve bűneink bo-
csánatában-, melyet Nagycsütörtök óta azonos tartalommal szolgáltatnak ki 
minden keresztény hívő számára.                                                                                                 
 

 

Leonardo da Vinci, Az utolsó vacsora Kovács Ottó 
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Adakozás… 
 

Csak egy szó, csak egy tett. 

Adsz valamit, és nem vársz cserébe 

semmit. 

Miért? Mert megelégszel azzal amid, 

van. Nem vágysz többre, elég Neked 

Isten jósága. 

 

Hogy bízol benne, hogy mindent megad amire szükséged van. 

Ha csak egyszer is megtapasztaltad, hogy adakozásoddal, önzetlenül 

tudtál segíteni, és hogy mennyire jó érzéssel töltött el, tudod, hogy 

megérte. 

Mindig többet kapsz vissza, mint amennyit adtál, pedig nem is kéred, 

de Isten munkálkodik az életedben, Veled van, figyel. A legnehezebb 

és legszebb időszakaidban is. 

Mindened, ami van, Tőle való, nem azért kaptad, hogy felhalmozd, 

eltékozold, hanem, hogy „kezelője” legyél. 

Keresd, Isten igazságát, fejlődj, gazdálkodj javaiddal. Olvasd a  

Bibliát, Imádkozz! 
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És ami fontos, hogy tartozz valahova! 

Itt van a gyülekeztünk. Vasárnaponként Istentiszteletek és számos közösségi 

program a hét során, gyerekeknek és felnőtteknek, amit mind csak együtt 

alakíthatunk. Neked is részed van/lehet benne. 

Mindannyiunk számára fontos, hogy Gyülekezetünk fennmaradjon. Hálásak 

lennénk, ha szíveden viselnéd a gyülekezet jövőjét. 

Ha adományoznál gyülekezetünknek, vasárnaponként a templomban szemé-

lyesen, illetve a Hatvani Evangélikus Egyházközség (62100205-15600022, 

Gyöngyösi Leányegyház: 62100205-11025203) bakszámlaszámára utalással 

megteheted. 

                                  

 

 

 

 

  

                                   Legyél Te is „jókedvű adakozó”! 

„Tudjuk pedig, hogy aki szűken vet, szűken is arat, és aki bőven vet, bőven is 

arat. Mindenki úgy adjon, ahogyan előre eldöntötte szívében, ne kedvetlenül 

vagy kényszerűségből, mert "a jókedvű adakozót szereti az Isten".                                                                                                     

                                                                                             (2Korinthus 9,6-7) 

Ködmönné Kiss Anita 
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Kisebb szünet után 2025. március 14.-én folytatódott a Bibliai Alkotókör. 

Ennek során a csoportban résztvevők lehetőséget kapnak arra, hogy kifejez-

zék az érzéseiket saját és mások - jellemzően - képzőművészeti alkotásaival 

kapcsolatban. Felismerjük egyéni szükségleteinket, aktuális lelkiállapotun-

kat, amelyre a hétköznapok során talán nincs is rálátásunk. Segít továbbá 

abban is, hogy esetleges személyes elakadásainkat, problémáinkat is feldol-

gozzuk általa. Itt nem kell tudni rajzolni, festeni, nem éri kritika senki alkotá-

sát. 

Kocsik Mónika lelkész minden fog-

lalkozást közös imádsággal keretez. 

Megbeszéljük az aktuális évkörben 

hol is járunk, milyen évszak van, 

milyen energiák jellemzik ezt az 

időszakot, milyen párhuzam vonha-

tó a természet változása és aközött, 

ahogyan érezzük magunkat. Mind-

ez meghatározza az aznapi alko-

tásink témáját. 

 

Születnek csodaszép, jól elemezhető 

művek, de néha, amikor egyszerűen 

csak behunyjuk a szemünket és viszi a 

kezünket a lendület, az érzelem, csak 

„firkálunk”, már az is sokat elárul ró-

lunk (pl.: az általunk választott szín, 

vagy vonalak erőssége, iránya).  
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Minden alkalommal egy vezetett meditáció keretében hangolódunk a 

konkrétabb tematikus feladatokra, mint például a legutóbbi alkalommal, 

amikor akvarellel és agyaggal dolgoztunk. 

 

 

 

 

 

 

Én nagyon szeretem ezeket a foglalkozásokat, hiszen egy olyan meghitt, 

biztonságos és bizalmi légkör ez, ahol merünk őszinték lenni, ez segíti a 

másik megértését, elfogadását, és a gyülekezet tagjait még közelebb hozza 

egymáshoz. 

Simonkovics Brigitta 

                                        CSATLAKOZZ TE IS! 

 

 

Az alkotókör, mint együttléti forma im-

már 3.  éve működik gyülekezetünkben. 

Önköltségi finanszírozással a szükséges 

eszközök beszerzéséhez már a „Civil alap” 

támogatását is elnyertük.  A lelkésznő 

gyermekek részére is elindította az alko-

tókör egyszerűsített formáját.   

Van még hely!!!! 



 14 

KÖSZÖNET     a felelős gondolkodásért, amivel felismerte a gyülekezet,           
                         hogy a rendelkezésre álló eszközzel  való fűtést nem 
                         lehetséges  finanszírozni. 
 
KÖSZÖNET     , hogy mérlegre téve a lehetséges megoldásokat a gyermek- 
                        alkalmak részére engedte át a közösség a fűtött gyülekezeti  
                        termet. 
 
KÖSZÖNET     , hogy elviselte a gyülekezet a fűtetlen templom nyújtotta  
                        kellemetlenséget. 
 
KÖSZÖNET     a lelkésznőnek, hogy alkalmazta a rövidített liturgiával való  
                         Istentisztelet gyakorlatát. 
 
KÖSZÖNET     a jólelkű adakozóknak, akik biztosították, hogy a pályázathoz  
                        szükséges önrészt fel tudjuk mutatni.  
 
KÖSZÖNET     az egyházmegyei támogatás lehetőségéért. 
 
KÖSZÖNET     a megbízható vállalkozónak aki a tervezett időre és megfelelő  
                        minőségben el is végezte a munkát. 
 

 
 

KÖSZÖNET 

A MEGVALÓSULT PADFŰTÉSÉRT 

Kovácsné Dóra 
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MÁJUS 31.                          VÁROSI KERESZTÉNYFESZTIVÁL gyülekezeti műsorral 

 

MÁJUS 31.                            ORSZÁGOS PRESBITERI TALÁLKOZÓ  - nem csak 

                                               presbitereknek 

NYÁRI SZÜNETRE tervezzük :            

 

GYÜLEKEZETI NAP—családok, gyülekezeti tagok részére a 

templomkertben július 19-én szombaton 

    

Vonatozás Gyöngyösről 

Mátrafüredre 

 

 

 

 

   

 

 Parlament látogatás 

ORSZÁGOS  Evangélikus táborok 

• Családos tábor—06. 23—06.30—Balatonszárszó 

• Zenei tábor—06.29.—07. 06.—Kőszeg 

• Foci tábor—07.14.– 07.18.— Ősagárd 

• Ifjúsági tábor 08. 01. –  08.06. – Fonyód–Alsóbélatelep 

Jelentkezési határidő: 2025. április 30. 

PROGRAM AJÁNLÓ 

Kirándulás a  Tisza-                                                                           

tóhoz, ÖKO centrum 
látogatás 
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Kapcsolat: Kocsik Mónika lelkész, tel: 06 20 228 1927  

mail: mkocsik@gmail.com 

3000. Hatvan, Híd utca 5., 3200 Gyöngyös, Arany János u. 6.  

Számlaszám: Hatvani Evangélikus Egyházközség  

Hatvani: 62100205-15600022, Gyöngyösi: 62100205-11025203  

Honlap: https://hatvan.egyhazkozseg.hu https://hatvan.lutheran.hu;   https://

gyongyos.lutheran.hu 

Hatvanban:   

Nagypéntek: április  18-án  9:00 órakor Úrvacsora osztással, passió olvasás-

sal 

Húsvét vasárnap:  áprlis 20-án 8 :30 órakor Úrvacsora 

osztással, gyermekek szereplésével, felnőtt konfirmációval              

Gyöngyösön:  

Felnőtt konfirmáció Virágvasárnap 11 órakor 

Nagypéntek: április  18-án  11:00 órakor Úrvacsora osztás-

sal, passió olvasással 

Húsvét vasárnap:  áprlis 20-án 11:00 órakor Úrvacsora osztással 

Rendszeres alkalmaink: 

Hatvanban: Istentisztelet minden vasárnap 9 órakor 

                      Online bibliaóra az iskolai tanévben keddenként 17 órakor 

Gyöngyösön: Istentisztelet minden vasárnap 11 órakor 

Hitoktatás a 2024/25-ös tanévben a következő iskolákban folyik: Kossuth 

Lajos Általános Iskola, Kodály Zoltán Általános Iskola, Újhatvani Római Katoli-

kus Általános Iskola 
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Nagypénteki 

Kálvária járás 

15 órakor, 

Markazon 


